



## Kupní smlouva

uzavřená podle § 2079 a násl. zákona č. 89/2012 Sb., občanského zákoníku, ve znění pozdějších změn a doplňků mezi:

### prodávajícím:

**Název firmy:** KAR group, a.s.  
**Sídlo:** Vítkovická 3257/7, 702 00 Ostrava, Moravská Ostrava  
**Korespondenční adresa:** Rolsberská 638/66, 779 00 Olomouc  
**IČO:** 25823035  
**DIČ:** CZ25823035  
**Zápis v OR:** Krajský soud v Ostravě, oddíl B, vložka 2024  
**Peněžní ústav:** Česká spořitelna, a.s.  
**Číslo účtu:** 6290002/0800  
**Zastoupená:** Ing. Lubošem Cekrem – předsedou představenstva  
**Telefon:** 602 761 501

*(dále jen prodávající)*

a

### kupujícím:

**Název firmy:** Dopravní podnik města Jihlavy, a. s.  
**Sídlo:** Brtnická 1002/23, 586 01 Jihlava  
**IČO:** 25512897  
**DIČ:** CZ25512897  
**Zápis v OR:** Krajský soud v Brně, oddíl B, č. vložky 2551  
**Peněžní ústav:** Československá obchodní banka, a. s.  
**Číslo účtu:** 100876798/0300  
**Zastoupená:** Ing. Josefem Vilímem – předsedou představenstva  
**Telefon:** 567 301 321

*(dále jen kupující)*

## I. Předmět smlouvy

### 1. Zboží, množství a cena

Prodávající se na základě této smlouvy zavazuje kupujícímu dodat v roce 2018 devět kusů nových, identických (včetně všech součástí), dvounápravových třídveřových nízkopodlažních - bezbariérových autobusů s pohonem na stlačený zemní plyn (CNG) – Iveco Urbanway CNG 12 m, země původu - Francie, dle technické specifikace autobusu (příloha č. 1 této kupní smlouvy), za cenu uvedenou v článku I., odstavci 1.1 této smlouvy a převést na kupujícího vlastnické právo k autobusům. Kupující se zavazuje autobusy převzít a zaplatit prodávajícímu uvedenou kupní cenu. Součástí ceny je kromě vlastní dodávky i doprava předmětu kupní smlouvy na místo určení a dodávka dokumentace, dokladů, školení a další požadavky uvedené v technické specifikaci autobusu (příloha č. 1 této kupní smlouvy).

Předmět kupní smlouvy splňuje veškeré podmínky pro provoz na pozemních komunikacích a v městské hromadné dopravě osob stanovené obecně závaznými předpisy platnými na území České republiky a jsou bez jakýchkoliv technických či jiných úprav způsobilé k provozu v síti kupujícího.

#### 1.1 Cena

**Cena 1 ks autobusu bez DPH: 6 880 000,- Kč**

(dle technické specifikace autobusu – příloha č. 1 kupní smlouvy):

**Cena 9 ks autobusů bez DPH: 61 920 000,- Kč**

**DPH 21%: 13 003 200,- Kč**

-----

**Cena 9 ks autobusů vč. DPH: 74 923 200,- Kč**

DPH se rozumí peněžní částka, jejíž výše odpovídá výši daně z přidané hodnoty vypočtené dle zákona č. 235/2004 Sb., o dani z přidané hodnoty, ve znění pozdějších předpisů.

Kupní cena je stanovena jako cena nejvýše přípustná za splnění celého předmětu kupní smlouvy.

#### 1.2 Podmínky, za nichž je možno překročit kupní cenu:

Kupní cenu je možno po dobu trvání kupní smlouvy překročit pouze v případě, že dojde ke změnám obecně závazných právních předpisů, kterými budou stanoveny nové povinné technické, bezpečnostní, ekologické a jiné požadavky na výrobu a provoz autobusů, jejichž důsledkem budou změny v technickém provedení autobusů mající vliv na jejich cenu, avšak pouze za předpokladu, že takovéto změny právních předpisů nebylo možno předvídat před podáním nabídky na plnění veřejné zakázky.

Kupní cena může být dále změněna v případě, že dojde ke změně sazby DPH.

## II. Průvodní doklady a technická specifikace

1. Prodávající je povinen dodat se zbožím následující doklady, a to ke každému autobusu. Dodací list, záruční list na baterie, návod k autobusu a k jeho příslušenství, servisní sešit vč. záručních podmínek, seznam výbavy autobusu (případně záruční list k dodatečné výbavě autobusu).

2. Součástí dodávky a její ceny jsou veškeré doklady a příslušenství uvedené v technické specifikaci autobusu (příloha č. 1 této kupní smlouvy).
3. Přesná technická specifikace autobusů - provedení, úpravy, doplňky apod. je přílohou č. 1 a nedílnou součástí této kupní smlouvy. Kupující nemůže bez souhlasu prodávajícího jednostranně dodatečně měnit náležitosti týkající se provedení, úpravy a doplňky autobusů, s výjimkou povinných změn vyplývajících ze změny právních předpisů, které mohou nastat v průběhu plnění podle této smlouvy

### **III. Doba a místo plnění**

#### **1. Lhůta plnění**

**Prodávající se zavazuje dodat kompletní předmět kupní smlouvy nejpozději do 31. srpna 2018.**

Přesné datum předání předmětu kupní smlouvy v rámci uvedené lhůty bude stanoveno dohodou obou smluvních stran. Dodání v dřívějším termínu oproti výše uvedené lhůtě je možné po odsouhlasení obou smluvních stran.

#### **2. Výzva k odběru zboží**

Prodávající vyzve kupujícího k odběru předmětu kupní smlouvy prokazatelným způsobem (faxem, e-mailem, telegramem nebo doporučeným dopisem na adresu kupujícího uvedenou v záhlaví smlouvy) alespoň 3 pracovní dny před termínem předání předmětu kupní smlouvy.

#### **3. Místo plnění**

Předání předmětu kupní smlouvy se uskuteční ve stanovený den odběru v sídle kupujícího, Dopravní podnik města Jihlavy, a.s., Brtnická 1002/23, 586 01 Jihlava, pokud se smluvní strany nedohodnou jinak. Přepravu autobusů do místa plnění zajistí na svůj účet a nebezpečí prodávající

#### **4. Převzetí zboží**

Za kupujícího převezme zboží oprávněná osoba

### **IV. Platební podmínky**

Úhrada za plnění bude provedena po odevzdání a převzetí kompletního předmětu kupní smlouvy v místě plnění, na základě daňového dokladu vystaveného prodávajícím. Vystavený daňový doklad musí splňovat náležitosti zákona č. 235/2004 Sb. o DPH v platném znění. V případě, že účetní doklad nebude mít odpovídající náležitosti, je kupující oprávněn zaslat ho ve lhůtě splatnosti zpět prodávajícímu k doplnění, aniž se tak dostane do prodlení se splatností, lhůta splatnosti počíná běžet znovu od opětovného zaslání náležitě doplněného či opraveného dokladu.

Lhůta splatnosti se vzájemnou dohodou sjednává na 30 dnů po doručení dokladu. Povinnost zaplatit je splněna dnem odepsání fakturované částky z účtu kupujícího.

Záloha na dodání předmětu plnění není poskytována.

Finanční styk kupujícího a prodávajícího bude bezhotovostní.

Nedílnou přílohou daňového dokladu musí být kopie zápisu o odevzdání a převzetí předmětu plnění.

## **V. Záruční a servisní podmínky**

1. Prodávající poskytuje kupujícímu na předmět plnění záruční lhůtu **v délce 36 měsíců**, bez omezení počtu ujetých kilometrů. Záruční doba začíná běžet ode dne převzetí dodávky kupujícím.
2. Prodávající garantuje dosažení životnosti vozidla v délce **12 let**. Garantované životnosti autobusu není dosaženo, pokud z důvodu koroze nebo únavového porušení základních nosných částí karoserie, včetně zavěšení náprav a agregátů autobus nemůže být provozován v souladu s platnými předpisy.
3. Reklamace vad vzniklých v záruční době uplatní kupující písemně u prodávajícího, který je povinen nastoupit na odstranění reklamované vady neprodleně, nejpozději však do 2 pracovních dnů od doručení oprávněné reklamace kupujícím prodávajícímu a vady odstranit v co nejkratším technicky možném termínu. Termín odstranění vad bude dohodnut písemnou formou. V případě, že se smluvní strany na termínu odstranění vad nedohodnou, platí, že lhůta k odstranění vady je 15 pracovních dnů ode dne uplatnění oprávněné reklamace.
4. Prodávající garantuje kupujícímu zajištění pozáručního servisu na dodané autobusy po dobu 12 let od předání a převzetí autobusů.
5. Záruka provozuschopnosti - prodávající se zavazuje vytvořit kupujícímu takové podmínky, aby byly minimalizovány vynucené prostoje autobusů z důvodu technických závad. Prodávající uzavřel současně s touto kupní smlouvou servisní smlouvu, kterou kupujícímu umožní provádět záruční a pozáruční opravy a servisní práce na dodaných autobusech vlastními prostředky kupujícího – příloha č. 2 této kupní smlouvy.

## **VI. Nároky z vad zboží**

Jestliže má předmět kupní smlouvy vady, za které odpovídá prodávající, je kupující v uvedeném pořadí oprávněn:

1. požadovat odstranění vad opravou předmětu kupní smlouvy; není-li vada odstraněna prodávajícím v sjednané lhůtě, nebo oznámí-li prodávající písemně kupujícímu, že vadu nelze odstranit, je kupující dále oprávněn
2. požadovat přiměřenou slevu z kupní ceny; v případě, že se smluvní strany nedohodnou na výši slevy z kupní ceny do 90 dnů ode dne, kdy kupující tento nárok uplatnil, je kterákoli strana oprávněna obrátit se ve lhůtě 30 dnů na Rozhodčí soud při Hospodářské komoře České republiky a Agrární komoře České republiky v Praze, aby o přiměřené slevě z kupní ceny rozhodl; rozhodnutí Rozhodčího soudu bude pro smluvní strany konečné a závazné; nevyužije-li žádná ze stran možnosti určení slevy Rozhodčím soudem
3. odstoupit od smlouvy.

Kupující uplatňuje nároky z vad písemně u prodávajícího, vždy spolu s označením vady, jíž se nárok týká.

## **VII. Sankce**

1. Smluvní pokuta za prodlení sjednaného termínu řádného a bezvadného ukončení plnění dle bodu III., odst. 1, činí 10.000,- Kč za každý den prodlení.
2. Smluvní pokuta za nedodržení termínu odstranění ojedinělých drobných vad a nedodělků, tj. vad a nedodělků nebránících ve svém souhrnu ani jednotlivosti užívání autobusu (dle zápisu z předání a převzetí předmětu koupě), činí 5.000,- Kč za každý případ a den prodlení.

3. Smluvní pokuta za nedodržení termínu pro odstranění vad zjištěných v záruční době stanoveného v kupní smlouvě, činí 5.000,- Kč za každý případ a den prodlení.
4. Smluvní pokuta za jakékoliv jiné porušení nebo nesplnění povinností prodávajícího, na které byl kupujícím předem prokazatelně upozorněn a přitom nesjednal nápravu, vyplývající z těchto podrobných podmínek, anebo z uzavřené smlouvy činí 10.000,- Kč za každý takovýto případ.

Celková výše smluvních pokut není omezena jakýmkoliv limitem a smluvní pokuty mohou být kombinovány (tzn., že uplatnění jedné smluvní pokuty nevylučuje souběžné uplatnění jakékoliv jiné smluvní pokuty).

Ve všech případech platí, že úhradou smluvní pokuty není dotčeno právo na náhradu škody způsobené porušením povinnosti, na kterou se smluvní pokuta vztahuje.

Pokud je smluvní strana v prodlení s placením smluvní pokuty, je povinna zaplatit druhé smluvní straně úrok z prodlení ve výši 0,1% z neuhrazené smluvní pokuty za každý den prodlení.

Smluvní pokuta je splatná do 30 dnů po doručení oznámení o uložení smluvní pokuty kupujícím prodávajícímu. Oznámení o uložení smluvní pokuty musí vždy obsahovat popis a časové určení události, která v souladu s uzavřenou smlouvou zakládá právo kupujícího účtovat smluvní pokutu. Oznámení musí dále obsahovat informaci o způsobu úhrady smluvní pokuty. Kupující si vyhrazuje právo na určení způsobu úhrady smluvní pokuty, a to včetně formy zápočtu proti kterékoliv splatné pohledávce prodávajícího vůči kupujícímu.

**V případě, že vinou prodávajícího dojde k ponížení výše finančních prostředků poskytovaných z prostředků Operačního programu 06 Integrovaný regionální operační program, Prioritní osa 06.1 Konkurenceschopné, dostupné a bezpečné regiony, Číslo výzvy – 51. – Udržitelná doprava – integrované projekty IPRÚ, je prodávající povinen uhradit kupujícímu 100 % částky, o kterou budou finanční prostředky poníženy.**

#### **VIII. Souhlas s kontrolou**

Prodávající souhlasí dle § 2 písm. e) zákona č. 320/2001 Sb., o finanční kontrole ve veřejné správě a o změně některých zákonů (zákon o finanční kontrole), ve znění pozdějších předpisů, že je osobou povinnou spolupůsobit při výkonu finanční kontroly na předmět kupní smlouvy. Prodávající bere na vědomí, že kupující má povinnost na dotaz třetí osoby poskytovat informace podle zákona č. 106/99 Sb. o svobodném přístupu k informacím v platném znění a souhlasí s tím, aby veškeré informace obsažené v této smlouvě, vyjma osobních údajů ve smyslu zák. č. 101/2000 Sb. v platném znění, byly na vyžádání poskytnuty třetím osobám.

Kupující prohlašuje, že předmět plnění smlouvy bude financován částečně z vlastních zdrojů kupujícího a částečně z prostředků Operačního programu 06 Integrovaný regionální operační program, Prioritní osa 06.1 Konkurenceschopné, dostupné a bezpečné regiony, Číslo výzvy – 51. – Udržitelná doprava – integrované projekty IPRÚ.

Prodávající je povinen uchovávat veškerou dokumentaci (originální dokumenty) související s realizací projektu včetně účetních dokladů, nejméně po dobu 10 let od finančního ukončení projektu. Prodávající je povinen poskytovat požadované informace a dokumentaci související s realizací projektu zaměstnancům nebo zmocněncům pověřených orgánů (CRR, MMR ČR, MF ČR, Evropské komise, Evropského účetního dvora, Nejvyššího kontrolního úřadu, příslušného orgánu finanční správy a dalších oprávněných orgánů státní správy) a je povinen vytvořit výše uvedeným osobám podmínky k provedení kontroly vztahující se k realizaci projektu a poskytnout jim při provádění kontroly součinnost.

**Kupující je oprávněn odstoupit od této smlouvy v případě, že na předmět kupní smlouvy nebude smluvně zajištěno poskytnutí dotace v předpokládané výši z prostředků Operačního programu 06 Integrovaný regionální operační program, Prioritní osa 06.1 Konkurenceschopné, dostupné a bezpečné regiony, Číslo výzvy – 51. – Udržitelná doprava – integrované projekty IPRÚ.**

### **IX. Závěrečné ustanovení**

Tato smlouva nabývá platnosti dnem podpisu obou smluvních stran a účinnosti dnem zveřejnění v registru smluv. Smluvní strany souhlasí se zveřejněním celého textu smlouvy a všech osobních údajů, které jsou v něm obsaženy. Tato smlouva je sepsána ve třech vyhotoveních, z nichž kupující obdrží dvě vyhotovení a prodávající obdrží jedno vyhotovení.

Příloha č. 1 Technická specifikace autobusu

Příloha č. 2 Servisní smlouva

V Ostravě dne

V Jihlavě dne

za prodávajícího:

za kupujícího:

.....  
Ing. Luboš Cekr  
předseda představenstva

.....  
Ing. Josef Vilím  
předseda představenstva